
KEINE ADMINISTRATION
proFIT bietet einen Full-Service für die Abwicklung 
Ihrer Leistungen. Hierzu zählen insbesondere die

 Fakturierung an den Mitarbeitenden

 Abrechnung der Gutscheine mit proFIT

 Archivierung aller Abrechnungsdokumente
 als PDF in Ihrem Account

SCHNELLE ABRECHNUNG
Sie brauchen weiter nichts zu tun. Wir überwei-
sen 14-tägig rückwirkend automatisch Ihre Ver-
gütung abzüglich unserer Servicegebühr von 10% 
auf den reinen Gutscheinwert (ohne Zuzahlungen) 
auf Ihr Konto.

IHRE KUNDEN
Mit proFIT gewinnen Sie Ihre Kunden! Sie schließen 
den Vertrag und können jederzeit eigenständig 
weitere Leistungen anbieten. Auch nach erfolgter 
Einlösung des proFIT-Gutscheins bleibt der Mitar-
beitende weiterhin Ihr Kunde.

NOCH FRAGEN?

Viele weitere Informationen zum
proFIT-Gutschein finden Sie unter
www.profit-gutschein.de/faq 

WIR SIND FÜR SIE DA

proFIT GmbH 
Freiheitstraße 11 
40699 Erkrath

 0211 / 929 688 514 (dt. Festnetz)

 partner@profit-gutschein.de

www.profit-gutschein.de

Jetzt Partner werden! Einfach und kostenlos 
anmelden, Gesundheitsangebote einstellen und
Zugang zum proFIT-Netzwerk sichern.

Gesundheit fördern.



WER WIR SIND
proFIT ist Teil der procuratio-Unternehmensgruppe 
mit rd. 1.100 Mitarbeitern und Herausgeber des 
steuerfreien proFIT-Gutscheins, einem innovativen 
Konzept zur betrieblichen Gesundheitsförderung. 
Unsere Kunden sind Unternehmen unterschied-
lichster Größe und Mitarbeiterzahl, oft mit bundes-
weit vertretenen Filialen oder Niederlassungen. 

WAS WIR BIETEN

Wir vermitteln Ihre Angebote an unser Netzwerk 
und gewinnen für Sie neue Kunden. Ihr Vorteil: 
Die bei proFIT angeschlossenen Unternehmen 
fördern Gesundheit mit bis zu 1.200 EUR pro Person 
und Jahr.

Von A wie Aquasport bis Z wie Zumba – proFIT  
bietet Mitarbeitenden über seine Gesundheits- 
partner umfangreiche Angebote zu Sport und 
Fitness, Fahrrad und E-Bikes, Ernährung und 
Gesundheit, Entspannung und Wellness, Coaching 
und viele weitere attraktive Aktivitäten. 

Rechnen Sie alle Ihre Gesundheitsdienstleistungen 
im proFIT-Tarif Sachbezug ab. Hierfür ist keine 
Zertifizierung erforderlich! Mitarbeitende werden 
dabei durch unsere Kunden mit bis zu 50 EUR pro 
Monat bzw. 600 EUR pro Jahr* gefördert. Sie haben 
Präventionsmaßnahmen? Bieten Sie diese optional 
bis zu 600 EUR pro Jahr** im proFIT-Tarif Präven-
tion an und profitieren Sie von weiteren Umsätzen.

Der proFIT-Gutschein ist Zahlungsmittel und kann 
jederzeit durch Zuzahlungen der Mitarbeitenden 
aufgestockt werden. Sachbezugsgutscheine eignen 
sich ebenso für Mitgliedsbeiträge.

WIR WERBEN FÜR SIE
Die Mitarbeitenden unserer Kunden wählen indivi-
duelle, ihren Bedürfnissen entsprechende Angebote 
über das proFIT-Gesundheitsportal aus. Mit dem 
proFIT-FitnessFinder erhalten sie auch mobil 
Informationen zu Ihren aktuellen Angeboten und 
Aktionen, erstellen einfach und schnell Gutscheine 
und buchen Ihre Leistungen. 

Unsere proFIT-Gutscheine werden bundesweit 
über Messen, Medien und unsere proFIT-Berater 
vermarktet. Präsentieren Sie Ihre Angebote  
mehreren tausend Mitarbeitenden und gewinnen 
Sie neue Kunden!

Registrieren Sie sich unter 
www.profit-gutschein.de/partnerregistrierung

Sie erhalten umgehend Ihre Teilnahmeverein-
barung und nach Rücksendung sofort die Frei-
schaltung für das proFIT-Gesundheitsportal.

Legen Sie beliebig viele Standorte an und
verlinken Sie auf Ihre bestehenden Angebote.

Aktualisierungen nehmen Sie wie gewohnt
auf Ihren Webseiten vor.* gemäß §8 Abs. 2 Satz 11 EStG 

** gemäß § 3 Nr. 34 EStG i.V.m. §§ 20, 20b SGB V

GUTSCHEINE EINFACH ANNEHMEN 

proFIT-Gutscheine sind Zahlungsmittel und damit
wie Bargeld. Sie sind personalisiert, enthalten die
Namen von Mitarbeitendem und Unternehmen, den 
gewählten proFIT-Tarif sowie ein Gültigkeitsdatum. 
Bei Annahme prüfen Sie lediglich Berechtigung und 
Gültigkeit sowie das gewählte Angebot. Am einfachs-
ten geht dies über das proFIT-Gesundheitsportal.

IMMER DAS PASSENDE FORMAT

proFIT-Gutscheine stehen den Mitarbeitenden in
verschiedenen Formaten zur Verfügung. Neben
gedruckten Gutscheinen können Mitarbeitende
auch elektronische Gutscheine als PDF-Dokument
oder Codes für das Smartphone erstellen. Sie
entscheiden, welche Formate Sie akzeptieren.

SO EINFACH GEHT’S 
Max Mustermann

Gültig bis: 31.12.2020  

Betrag: 44 €

2678-8932-3345-3579

Musterfirma

Gewählter Tarif 

Keine Barauszahlung möglich.

proFIT GmbH | Tel.: 02 11/929 688 – 514 | info@profit-gutschein.de

Ihr Logo

www.profit-gutschein.de

Bundesweit einlösbar für Angebote aus den Bereichen 

Bewegung, Entspannung, Ernährung und Beratung!


